



Iktató szám: Sz-363/2012.

Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS
A Humán Ügyek Bizottsága
2012. június 6-i ülésére

Tárgy: FTC jégkorongozó utánpótlás kedvezményes tábordíj kérelme

Előterjesztő: Illyés Miklós elnök, HÜB

Készítette: Dr. Gáspár László irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Váczi Katinka s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

x

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

X

nem

--

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET
FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZAT
HUMÁN ÜGYEK BIZOTTSÁGÁNAK
ELNÖKE**



Ügyiratszám: Kp/27189-1/2012/IV

Tisztelt Humán Ügyek Bizottsága!

A Ferencvárosi Torna Club jégkorong szakosztály utánpótlás vezetője, Szabó István Pál, azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy a Balatonlellel Ifjúsági Üdülőbe (8638 Erdősor u. 3.) 2012. június 20-tól június 25-ig szervezett edzőtáborukat támogassuk kedvezményes díjszabással, 30 fő részére.

A tábort igénybevevő 27 gyermek és 3 kísérőtanár részére a kerületi iskolában tanulók kedvezményes táborozási térítési díját szeretnék igénybe venni. Ez nagy segítség lenne a családoknak, az amúgy nagyon költséges sportág még sikeresebb szereplése érdekében.

Kérésének indoklása, hogy a táborba jelentkező gyerekek legnagyobb része a ferencvárosi Lobogó utcai iskola kis jégpályáján kezdte jégkorongos pályafutását. Eredményeik a 2012. évben kimagaslóak voltak, a bajnokságban pontvesztés nélkül végzett a csapat. A jövő évi felkészülésünkben, fontos állomás egy erőnléti száraz edzőtábor, amire a Balatonlellel Tábort találták a legalkalmasabb helynek.

Az edzőtáborra jelentkezett 27 tanulóból 5 fő a IX. kerületben tanul és lakik, 22 fő nem kerületi iskolában tanul és nem a Ferencvárosban lakik.

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a pénzügyi és természetbeni támogatásokról szóló 25/2011.(IX.26.) számú rendeletének 2. számú melléklete szerint határozza meg a Ferencvárosi táborokban fizetendő étkezési, szállás és mosatási költségeket. A fenti rendelet a IX. kerületben tanulók számára a legkedvezőbb díjakat, és szállásdíj mentességet tartalmaz, a nem kerületi iskolások térítési díjai magasabbak, emellett a szállásdíj is meghatározott.

Tekintettel arra, hogy a rendeletünk nem teszi lehetővé a méltányosság gyakorlását azon gyermekek számára, akik nem ferencvárosi tanulók, ezért az ott meghatározott térítési díjkból nem adható kedvezmény számukra, azaz a legmagasabb térítési díjat kell fizetnie 22 tanulónak, és a 3 kísérőnek is.

A Ferencvárosi Torna Club jégkorong szakosztálya Kerületünk hírnevét öregbíti, továbbá fontos számunkra is az ifjúság nevelése, ezért javaslom, hogy az utánpótlás csapat edzőtáboroztatását azzal is támogassuk, hogy a fenti rendeletben biztosított ferencvárosi diákok és az egyéb vendég díjszabás közötti különbözetet önkormányzatunk (maximum bruttó 4.000.-Ft/fő/nap) finanszírozza teljes csapatuknak kísérőikkel együtt támogatási szerződéssel.

Kérem a Tisztelt Humán Ügyek Bizottságát, hogy a fentiek figyelembe vételével hozza meg döntését, és amennyiben hozzájárul bruttó 120.000.-Ft-ig az FTC jégkorong utánpótlás teljes csapatának táborozási költségeihez, akkor ezt az összeget a 3143. számú „egyéb oktatási feladatok” költségvetési sorának terhére biztosítsa.

Budapest, 2012. május 30.

**Illyés Miklós s.k.
elnök**

Melléklet:

- Szabó István Pál kérelme

Határozati javaslat:

1. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Ügyek Bizottsága úgy dönt, hogy támogatja a Ferencvárosi Torna Club jégkorong szakosztály utánpótláscsapat (27 gyermek és 3 kísérőtanár) részére a Balatonlellel Ifjúsági Táborba 2012. június 20-tól június 25-ig szervezett edzőtábor költségeit bruttó 120 000,- Ft összegben, a 2012. évi költségvetés 3143. számú „Egyéb oktatási feladatok” sorának terhére.

Határidő: 2012. június 6.

Felelős: Illyés Miklós elnök

2. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Ügyek Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés megkötéséről.

Határidő: 2012. július 31.

Felelős: Dr. Bácskai János polgármester

Formanek Gyula
Alpolgármester Úr részére

Tisztelt Alpolgármester Úr azzal a kéréssel fordulok Önhöz, mint az Ferencvárosi Torna Club jégkorong szakosztály utánpótlás vezetője, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonlellel Ifjúsági Tábort edzőtáborra igénybe venni engedélyezze 2012. június 20-tól június 25-ig ugyan azzal a feltételekkel, mint a Ferencvárosban lakó vagy a kerületi iskolába járó gyerekeknek

Kérésem indoklása következő, a gyerekek legnagyobb része a ferencvárosi Lobogó utcai iskola kis jégpályán kezdte jégkorongos pályafutását. Fontos felkészülési állomás a jövő évi felkészülésünkben egy erőnléti száraz edzőtábor, amire Balatonlellel tábor a legalkalmasabb számunkra. Amennyiben sikerül önöknek számunkra ezt a lehetőséget biztosítani úgy ez nagy segítség lenne a családoknak az amúgy nagyon költséges sportág még sikeresebb szereplése érdekében a IX. kerületben. Sikereink ebben az évben kimagaslóak voltak, a bajnokságban pontvesztés nélkül végeztünk az élen, Bledben (Szlovénia) több válogatottat felvonultató 12 csapatos tornán a 3. helyezést értünk el a Budapesti European Golden Puc. u.10 korosztályos nemzetközi tornáját megnyertük.

Köszönetünket szeretnénk ez alkalomból is kifejezni a Ferencváros önkormányzatának az eddig nyújtott segítségéért és kérjük, támogassák továbbiakban jégkorong szakosztályunk utánpótlását és mi ígérjük, hogy a jövő évben is tovább öregbítjük kerületünkön kívül is a legsikeresebb magyar klub jó hírét.

HAJRÁ FRADI !

Köszönettel:

Szabó István Pál
FTC jégkorong utánpótlás vezető